



0 722978 550003

72-29-78-55
(61.7)



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 3

Место проведения г.Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов
наменование олимпиады

по истории
профиль олимпиады

Чековой Антониной Андреевной
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

+1.04.2024

Дата

«3» июня 2024 года

Подпись участника

А.Чекова

90

72-29-78-55
(61,7)

Чистовик.

Блок "А"

Задание 1.

1. Говорить временных лет (1113 г.) - начало XIV в.
Летописец Ростор (автор)

2. Свободский съезд 1097 г.

(Объединение русских князей против половцев и упоминание городов за конкретными династиями князей (принцип "каждый да держит от своего своего").

3. 1097 г., город Любек

4. Высочайшии Всея земли епископы, Василий Ростиславич, Святослав Праскове, Даниил Ростиславич

Задание 2.

1. Оружие Ивана Грозного

2. Гуэльы-не были народом, присоединившим
территории Ереванской Руси, её соседами

3. Нагорна, Ярославль, Тверь, Вологда, Саратов

Устовщик.

Задание 3.

1. Васю-Одерская операция

2. Январь-Февраль 1945 года

3. ИСУКОВ

Z

4. В начале 1945 года советские войска совершили боевую акцию и прорвались к Берлину, освободив от немецких оккупантов и нацистов, находившихся под немецким контролем. Васю-Одерская операция, проведенная в течение 1945 года (январь-февраль) называлась освободительной между реками Висла и Одер, в результате чего они были отодвинуты к изначальной немецкой границе (захватившей Берлинский на момент начала Второй мировой войны). В ходе Васю-Одерской операции было освобождено Польши, находившиеся под оккупацией Германией с самого начала Второй мировой войны (с летом 1939 г.). Данная операция окончательно предопределила поражение нацистской Германии, т.к. она была уставшей от боевых и советских армии вышла к немецким границам (через пару месяцев, в мае 1945, войска вступят в Берлин).

72-29-78-55
(61.7)

Чистовик.

Задание 4.

- Павел
1. ~~Родзянко~~, ⁸
Смирнов
2. Президент ^{III} Государственной Думы
Гиев ^{Правительство}

3. Кадет (конституционно-демократический
партия).

Он Я. Смирнов хотел видеть Россию как великую
демократию, форма правления которой - конститу-
ционная - многопартийная. Россия должна
продолжать экспансию, расширяться, укреплять
свои позиции на мировой арене. Для
этого надо до конца сражаться в Первой
мировой войне и победить. Однако он
видел проблему в том, что руководство
Стаffы не в состоянии руководить, что делает, и что
не удается им более близко этой проблеме
посвящаться со всеми силами. Гиевство или
измена".

Россия должна быть конституционной
многопартийной, где у жителей есть право и
они способны, потому что это
конституционно, есть больше власти государствен-
ной. Они и продолжают до конца
Первой мировой войны.

Частовик.

Задаче 5.

1. Адам Евгений Камаринский
министр иностранных дел
Канцелярии Воссийской империи.

1) Новосильцев - министр финансов
(Член комиссарского комитета
министр внутренних дел, занимался экономикой)

2. Ответ: 2.

Задаче 6.

А) 3

Б) Руководил Святейшим Синодом все
генерал-прокурор, а обер-прокурор.
Генерал-прокурор руководил Синодом.

В) Обер-прокурор - должность светского ~~духовного~~
чиновника, назначавшегося российской империей
(в 1917 году назначалось Временным правительство)
и назначал генерал Святейшем Синода, Церкви

Генерал-прокурор - это должность светского
чиновника, назначавшегося российской империей
(в 1917 году назначалось Временное
правительство) и назначало представителей в
Святейшем Синоде.

Читовик.

Задание 7. 8

1. Данная картина посвящена второго года правления XVI века, использованию Ивана Грозного (1533 при рождении Елены Глинской) / 1547 (от великокняжеского царства) – 1584 г.). Тогда можно отнести данную картину к периоду Оружейники (1565–1572 гг.), когда Московское царство было разделено на Землянину и Оружейников (первой руководили бояре, второй – стрельцы).
2. Виктор Михайлович Васнецов
3. „Лиепуска“, „Иван-царевич на Среде ваке“

4. Кногт (Иван Грозный в плене его сыновь)
Александр Головин („Редон Иванович в одре
Бориса Годунова“)
Василий Иванович Суровый („Покорение Ер-
маком Сибири“, „Иван Грозный и его сын...“).
Маколет Николаевич Іл („Петр I допрашивает
своего сына царевича Алексея Петровича
в Петербурге“).
Карл Иванович Брюсов („Последний день Пушкина“)
Госевко („Всехдиши и Рождество“)

Историк.

Блок "Б" 14

Задание 8.

1. Гаврилов недовольной неподобающей волею царя в 1796 году на Трон Павла I боял её противоречивость. С одной стороны воспитанники Пажеского ~~наследника~~ императора придерживалась идей просвещенства, с другой стороны ~~должно~~ душевное спасение законного наследника, способ к порядку и дисциплине в воспитании в ходе исполнение ~~империи~~ своего вида, добиться усиление единого единства. ^{бывшего при подданства} Просвещенные идеи ^{все} возникли в стремлении реформировать законодательную систему. Всегда тесных узах Павел I достичь не успел, несмотря на французские проекты, но даже эти французские проекты, например, "Записка о России вообще" показывают исполнение Павла великими во все стороны изменил. Принимая данный вид деятельности служит "Указ о преобразующий базисе", который явился основанием для государства в руках недовольные для государства отношения помещиков и крестьянских, что отесняло, воззванию недовольство дворян.

Во-вторых, двойное приведение к недовольству Павловской способ к дисциплине и службе. Существо всем изменяет склонность, в одно время восхищается свет, позже другую никто не вспоминает края. Это приводило светской жизни двора, которую они вели в скромническое про-

Чистовская

ши, и о которой сатирическая писемка Н. Сухарев, предсказавшей правление Павелюка дворян, Кобыльев. Теперь разъезжает в Каире где угодно и гаишество его тоже не боится. Оно забыло затруднительное, что возмущало дворян.

Прежде и, несомненно, о главном внимание князя на дворянство, это потому что дворян. Проведший свободу в Египте, Тавел, ~~вступил~~ ^{вступил} в Египет, начал привлекать к себе католиков, взамен екатеринских дворян. Конечно, с одной стороны, это было отважанным шагом, т.к. как замечал А.С. Соколов в книге "Исторические портреты. Павел I" католики были полностью верны Павлу, т.к. обе армии были всеми своим подчинением, которыми в фразе, изданной несколько лет назад, доступны. Однако с другой стороны, это возмущало екатеринских дворян и не только их, т.к. среди них были отставники и, несомненно, Александра Суворова, который был благодарен своим боевым подчиненным, стал фактически символом блокированного им Египта. Потеря уверенности в стабильности правления дворян в страхе и не только минимизировала роль дворян, но и напоминало простых людей всё дворянство.

2. Во-вторых, Тавел I несет предчувствие конца то улучшения положение крепостных крестьян, а крестьян, среди которых были крепостные, были значительной частью народа. Павел I заложил первые камни на пути к отмене крепостной ярмарки. Или если "Указ о выпуске из брака",

Честобок

орудием борьбы, т.е. работу крестьянской на земле помешала, до тех дней. Это было совершенствование суда и отношения между крестьянами и помещиками, неуважение крестьянства, что было позитивно воспринято крестьянами и, в свою очередь, улучшилооценку Петра народом.

Во-вторых, диссидентов Петра и, конкретно, введенное калужским генералом, что любые члены из народа, существующие или городскими, работают одинаковое количество времени. Его не могут забывать работать больше, т.к. это калужский час, когда он должен быть закончен. Таким образом, Петровская диссиденты стали шагом к превращению крестьянства в рабочий класс.

В-третьих, важно само восприятие крестьянами власти и монарха. Власть помещика, согласно "Послание к крестьянам и профессии" Ильи Малкина, была "благодареной", то есть воспринималась крестьянами как данное, как привычное. Но если правда, то крестьянин должен быть законченный, при- надлежащий фабрике, "должником царя". Всем эти качества обладал Павел I как землевладелец, причем он явно подчеркнуто введенным на фоне своей матери, которая получила власть в результате дворцового переворота 1762 года, но никак не ее оснований. Таким образом, факт обличия подложительную оценку крестьян по отношению к Петру.

Блок "В"⁴ Чистовик
Задачи № 9.

Русская революция 1905-1907 гг. считается предвестником и началом новой революции 1917 года. Именно поэтому в результате моего летнего проекта я решил философии Аристотеля Грандиса, ^{точечное} ^{исследование} ^{которого} основатель химии исторической партии, который, следя за Русской революцией 1905-1907 годов, писал статьи в газете, я пришел к идеи лучше изучить революцию 1905-1907 годов, помочь ей привлечь внимание, ход событий и историческое значение, которое потенциально имела революция 1917 года.

В своей работе я поставил следующую проблему и задачи:

Причины революции 1905-1907 гг. и её историческое значение.

Задачи:

- 1) определить причины Революции 1905-1907 гг.
- 2) изучить ход революции;
- 3) проанализировать этапы революции;
- 4) определить историческое значение революции 1905-1907 гг.

Часть 2

1) Важнейшим причинам революции стала рабочий вопрос как социальный, и идеологический вопрос власти, как причиной политической и духовной.

Важнейшим причинам русской революции можно считать единообразные профсоюзы. В первую очередь, это были рабочие профсоюзы. Три фракции III в России завершились победоносством крестьян, в результате чего Россия оказалась способна мало и быстро присвоить, сформировалась класс буржуазии, которая заботится от производства, который занимается пролетариатом. Таким образом, согласно теории Кемпа о трех обществах, Россия стала находиться между промышленным обществом, где основой экономики стала промышленность, которая зависела от труда рабочих. При том, что рабочие стали основой экономики, рабочее законодательство в России отказалось, что приводит к небольшому количеству рабочих и их восстаниям. Наконец, это восстание на Мордовской фабрике, которое произошло из-за того, что класс рабочих использовали за продовольственность, при этом первые превратили зернолечу, то есть в работе не было смысла, рабочие не имели средств к существованию.

Другой причиной стала причина идеологической кризиса власти. Изначально, монархия тоже связана с капитализмом, обычно отмечается под её влиянием идеологического обоснования. Однако после упразднения патристизма Петром I в 1700 году, дальнейший формализм созданные авторитеты были утрачены, а вместе с ними и авторитет монархии, и это и сегодня является идеологической поддержкой политики. Таким образом, чтобы поддерживать текущую политическую систему, как например в государстве

Человек Частовей.

идет отход беспомощи и дурного влияния исчеза и
распустем) приводило к нестабильности и любознательным
многим делам всю ситуацию пестовавшую.

Рабочий вопрос и идеологический кризис власти
стали главными причинами революции.

2) Рабочий вопрос выражался в поборе ненормальных
условий, а идеологический кризис власти приводил
единичную стачку в саму Революцию. Важно было
в поиске компромисса в восстановлении авторитета власти.
Начиная с революции считают Кровавое восстание
сентябрь 1905 года, когда Татьянин возмущал
рабочих Петровской к Зимнему дворцу.
Измученное счастье с изгнанием, вынужденное в духе
трагедии, было, конечно, хестою рабочего. Тот самый
день, когда наступила ~~единичная~~ яростная
рабочая забастовка об улучшении своего положения
то есть единично рабочий вопрос лёг в основу револю-
ции. Однако к реальным проектам, активным револю-
ционерам действительный кризис механизма подавления
мешал.

Человек знал хестого подавления. Это испортило
жизнь северянам власти империи. Отец-император
быть отца, т.к. не может себе
как отец отец отечества, как и способ отца
должен заниматься о своих детях, а не приступать
к насилию в любых ситуациях. Против этого возоу-
нило Кровь, но если отец окажется не отцом, то
сопротивление возможно, именно это превратило
единичную стачку в единую революцию, т.к. автори-
ческой власти были разрушены, и все дальше
допустимые восстания против общего отца.

После этого краховой задачей был поиск
компромисса и дальнейшее восстановление

72-29-78-55
(61.7)

Чистовик.

авторитета Ведести. Однако мастерство Николея II не заслужило это художнику, поэтому революция затянулась. И мастерство Николея II продолжало пребывать в плену классицизма, о чём свидетельствует фреска на Ходынской поляне, где полностью бывшее качество человека! Мужчина был не «художником», а «человеком», который, в итоге, и постепенно привёл к кручу революции. Начало фре́ст 17 октября 1905 г., но горячечу самодержавия было ограничено и создало будущий Великий Новгородский авторитета мастерства Ведести.

Таким образом, рабочий болгарос и князь авторитета подсчитал Ведести преданный ход революции, как и дальше активное испанское величие видеть метода «Креатура» вместо «Империи», который он привёл к конституции и восстановлению авторитета мастерства Ведести.

3) Планы революции стали возможными открытием драматики о прошлом от мастера авторитета Святой Ведести, что было открыто в состоянии кризиса, который продолжал усугубляться, даже сформировав мастерства Революции.

После Всероссийского мастерства 17 октября было создано Государство Великое Духов и были официальны разрешения построенные народом. Так Государство Великое Духов стало местом обсуждения любопытных вопросов, которые, однако,

Чистовик.

Решение, однако, не удовлетворило правительство инициаторов, поэтому Думы распустились, как, например, 3 июня 1907 года, когда I Государственный Думы были распущены. Так продолжалось до того, когда новая Государственная Дума была ее преемницей и проводила Всероссийской окончательно. Таким образом, достигнутой в это время революции конгрессом не удалось, что делало свою революцию недеятельной, т.к. никакое прогрессивное решение ее было.

Начавшееся всестороннее пробуждение Всероссийской армии из-под генеральской дисциплины, которую якобы можно было предвидеть, разрушило и свою цепь - реформу не смогла остановить возникшего авторитета профсоюзов рабочих. Это приводило к конфликту в армии, ее становилось все состоятельнее, вся дальнейшая новая история революции.

Таким образом, итогом революции стала безразумная, т.к. пренебрежительная беспечность о проблемах, и в первую очередь у молодежи.

*) Революция 1905-¹⁹⁰⁷ годов вошла в историю как практический борьба народа с произволом самодержавной власти, что было сформировано в основном, советской временно.

Пришедшие к власти в результате Русской революции 1917 года большевики, стянули свою государство в граниках марксистско-ленинской

Читовик

идеологиями, основной идеей которой была идея демократии и стремление к национальности. Акциями проводимыми в 1905-1907 гг. Всегда происходила в противостоянии с царской властью и властью буржуазии, которая использует прометающую простоту людей в своих целях, не имея для них хваткищес. Это было замечательно в фильме "Бородино" Потешкин Семен Жуковский, в котором Феликс Фофанов заставляет нас смотреть на простоту людей и невежество, которых можно убивать, твои дети склоняют в конфликт с настенами с потайными исходами и вынуждают человека к подиуму свидетельству с помощью непривычного выражения лица и стиля голоса, будущего солдата. Революции 1905-1907 гг. стала первой драмой со звуком, экспериментом с экспрессионизмом.

В отношении музыкальной звукозаписи, начавшейся в 1905-1907, ее оставил Генрих Вильгельм Рихтер 1917 г., который восковых гудков, весь мир, всех коммунистов и их противников, заставил писать о них и результатом стала Революция 1905-1907 гг. В различных фильмах идеологии марксизма-ленинизма одна борьба звуков со звуками, экспериментов с экспрессионизмом, теми и оставшимися в русской музыке.



Чистовик.
Русская революция 1905-1907 гг. стала важной
вехой в истории русской политики и
революционных событий.

- 1) Русская революция 1905-1907 гг. была
войной рабочими противникою и идеологическим
издуктом меньшевистской власти;
- 2) Русская революция прошла из рабочего
вопроса, стала революцией из-за идеологического
кризиса власти, уступившей большинству власти
и закончившей борьбу с Колчаком;
- 3) Итоги революции были бесподобны, т.к.
применированы были то, что есть, и то, что
и Керенки меньшевистской власти.
- 4) Революции не было дальнейшего
для тех, кто сравнил с революцией 1917 года,
но в реалиях марксистско-меньшинской идео-
логии осталась в русской сознании как
борьба добра со злом, эксплуатируемых с
ущемленными.

Таким образом, русская революция 1905-1907 гг.
была важным событием для дальнейшего
истории, её прародители были рабочий
вопрос и идеологический кризис власти,
что отразилось на всей ходе революции.

*Эти времена оставят яркий и запоминающийся
вспомогательный период революции в российской истории.
Они описаны в книге "Маркс-Буржуазия",
и в "Помощнике", Четвёртой главе. Далее,
они определили, какой будет наше наше будущее.
Самое главное в книге. Четвёртая глава
142 стр. Дата: 14.01.2023.*